



SZTE Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre és osztatlan képzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
minden szak	Emelt szintű érettségi, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50	100	Ugyanabból a vizsgatárgyból csak egyszer, a jelentkezőnek kedvezőbb pontszámot adó jogcímen adható intézményi pont (vagy emelt, vagy FFSZ, vagy szakképesítés, vagy nyelvvizsga jogcímen).	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
minden szak	Felsőoktatási felvételi szakmai vizsga, Vizsgatárgyanként	legalább 45%	50		Ugyanabból a vizsgatárgyból csak egyszer, a jelentkezőnek kedvezőbb pontszámot adó jogcímen adható intézményi pont (vagy emelt, vagy FFSZ, vagy szakképesítés, vagy nyelvvizsga jogcímen).	A vizsgázató intézmény rögzíti a felvételi rendszerben.
minden szak	Középszintű érettségi (nem többszörözhető)	digitális kultúra	50-100		Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.	
történelemtanár osztatlan tanárszak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	állampolgári ismeretek	50-100		Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.	
szlavisztika [bolgár] alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	bolgár nyelv	50-100		Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.	
keleti nyelvek és kultúrák [altajisztika] alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	japán	50-100		Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.	
keleti nyelvek és kultúrák [altajisztika] alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	kínai	50-100		Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.	
ókori nyelvek és kultúrák [klasszika-filológia] alapképzési szak; latin nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	latin	50-100		Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.	
ókori nyelvek és kultúrák [klasszika-filológia] alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	újgörög	50-100		Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.	
szlavisztika [orosz] alapképzési szak; orosz nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	orosz nyelv	50-100		Középszintű érettségi: 50 pont Emelt szintű (legalább 45%) esetén: 100 pont Ugyanabból a vizsgatárgyból csak egyszer, a jelentkezőnek kedvezőbb pontszámot adó jogcímen adható intézményi pont (vagy emelt, vagy FFSZ, vagy szakképesítés, vagy nyelvvizsga jogcímen).	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.
pedagógia alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	pedagógia(i) ismeretek	50-100		Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.	
szlavisztika [szerb] alapképzési szak; szlavisztika [szerb nemzetiségi] alapképzési szak; szerb és nemzetiségi szerb nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	szerb nyelv; szerb nemzetiségi nyelv és irodalom	50-100		Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.	
kommunikáció- és médiatudomány alapképzési szak; szabad bölcsészet alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	mozgóképkultúra és médiaismeret	50-100		Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.	
szabad bölcsészet alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	filozófia	50-100		Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.	
szabad bölcsészet alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	művészettörténet	50-100		Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.	
kommunikáció- és médiatudomány alapképzési szak; történelemtanár osztatlan tanárszak; szabad bölcsészet alapképzési szak; szociológia alapképzési szak; néprajz alapképzési szak; ókori nyelvek és kultúrák [klasszika-filológia] alapképzési szak	Legalább középszintű érettségi (nem többszörözhető)	társadalomismeret	50-100	Az érettségi bizonyítvány vagy az érettségi tanúsítvány másolata.		
minden szak	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél (nem többszörözhető)	-	40	40	Ugyanazon a képzési területen való továbbtanulás esetén, ha a jelentkező érettségi pontjait nem az oklevélből számították.	Felsőoktatási szakképzésben szerzett oklevél másolata.
minden szak	Szakképesítés (nem többszörözhető)	-	40	40	Szakirányú továbbtanulás esetén, amennyiben nem a szakmai vizsga alapján számították a jelentkező érettségi pontjait: a 2020. január 1-jét megelőzően közzétett Országos Képzési Jegyzék szerinti 54-es vagy 55-ös szakmaszámú szakképesítés, vagy középfokú szakképesítést tanúsító oklevélben szereplő szakmai vizsga, vagy szakgimnáziumban oktatható szakképesítés szerinti szakképesítés. Ugyanabból a vizsgatárgyból csak egyszer, a jelentkezőnek kedvezőbb pontszámot adó jogcímen adható intézményi pont (vagy emelt, vagy FFSZ, vagy szakképesítés vagy nyelvvizsga jogcímen).	Az elvégzést igazoló dokumentum másolata.
minden szak	SZTE Részismereti képzés (nem többszörözhető)	legalább 25 kredit	20	20	Ugyanazon képzési területen teljesített legalább 25 kredit.	A részismereti képzés elvégzését igazoló hivatalos kreditigazolás vagy mikrotanúsítvány másolata.
minden szak	Nyelvtudás, nyelvenként egyszer adható	B2 írásbeli vagy szóbeli B2 komplex C1 írásbeli vagy szóbeli C1 komplex	15 30 30 50	100	Amennyiben a jelentkező egy adott idegen nyelvből egyidejűleg nyelvvizsga és emelt szintű érettségi vizsga alapján is jogosult lenne intézményi pontra, akkor az intézményi pontokat csak egyszer, a számára kedvezőbb pontszámot biztosító jogcímen kapja meg. Ugyanabból a vizsgatárgyból csak egyszer, a jelentkezőnek kedvezőbb pontszámot adó jogcímen adható intézményi pont (vagy emelt, vagy FFSZ, vagy nyelvvizsga jogcímen).	Államilag elismert általános vagy szaknyelvi nyelvvizsga bizonyítvány, vagy azzal egyenértékű okirat másolata.
minden szak	"Ifjú tudósok" tudományos középiskolai vetélkedő, tantárgyanként egyszer adható	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	100 50 25	100	Tantárgyanként legfeljebb egy versenyen elért eredmény alapján adható, ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyanként szerepel. Elfogadható versenytárgyak: biológia, fizika, informatika, kémia, magyar irodalom, történelem.	A versenyeredményt tartalmazó oklevél vagy a versenyt szervező Oktatási Hivatal által kiállított igazolás másolata.
minden szak	ÁSZÉV/OKTV/SZÉTV, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés 11-20. helyezés 21-30. helyezés részvétel országos döntőben	100 100 50 25	100	Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyanként szerepel.	ÁSZÉV: a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal által kiadott igazolás vagy oklevél másolata. OKTV: az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata. SZÉTV: a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szak- és Felnőttképzési Igazgatóság vagy jogelődje által kiadott igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Tudományos és Innovációs Olimpia (nem többszörözhető)	1-3. helyezés	100	100	Ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyanként szerepel.	A Magyar Innovációs Szövetség által kiállított helyezet igazoló oklevél vagy tanúsítvány másolata..
minden szak	TUDOK, (Középiskolai Tudományos Diákkörök Konferenciája) tantárgyanként egyszer adható	nagydíjas első díjas	30 20	100	Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján adható, ha a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyanként szerepel.	A Kutató Diákok Országos Szövetsége által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Nemzetközi Tudományos Diákolimpián elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	100	100	Ha a jelentkező a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikéből érte el, amely az adott szakon érettségi pontot adó érettségi vizsgatárgyanként szerepel.	A Nemzetközi Tudományos Diákolimpia szervezői által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	OKTV nem érettségi pontokat adó tárgyból, tantárgyanként egyszer adható	1-10. helyezés részvétel országos döntőben	50 25	100	Tantárgyanként legfeljebb egy eredmény alapján, ha a versenyeredmény olyan tantárgyból érte el, amely nem érettségi pontot adó tárgy az adott szakon.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Művészeti Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	egyéni 1-3. helyezés	20	100	Legfeljebb egy, a középiskolai művészeti szakképzést folytató szakgimnáziumok tanulói számára szervezett versenyen elért eredményért.	Az Oktatási Hivatal által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen elért eredmény (nem többszörözhető)	-	30	100	Szakirányú továbbtanulás esetén, a versenyen elért eredmény alapján a szakmai vizsga egésze (minden része) alól kapott felmentés.	A verseny szervezője (pl. Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, Agrárkamara stb.) által kiadott igazolás másolata.
minden szak	TDK/OTDK, többször is megszerezhető	1-3. helyezés különdíj	20 10	100	Tudományos Diákköri Tanács (TDK) vagy az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDK) által szervezett versenyen elért eredmény, ha a verseny időpontjában tanulói vagy hallgatói jogviszonyban állt a jelentkező.	A rendező intézmény által kiállított igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	WorldSkills, EuroSkills versenyen elért eredmény, többször is megszerezhető	1-3. helyezés 4-10. helyezés	50 30	100	Szakirányú továbbtanulás esetén.	A szervező által kiállított igazolás másolata.



SZTE Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar intézményi pontok 2025

Alapképzésre és osztatlan képzésre történő jelentkezés esetén.

Szak	Jogcím	Szintek/skálázás	Pontszám	Maximum pontszám jogcímenként	További feltételek	Igazolás módja
ókori nyelvek és kultúrák [klasszika-filológia] alapképzési szak	Horváth István Károly Ókortudományi és Latin Nyelvi Verseny (nem többszörözhető)	I. kategória 1–10. helyezett, II. kategória 1–10. helyezett, III. kategória 1–5. helyezett	50	100	Minden kategóriában minden felsorolt helyezés.	Az SZTE BTK Klasszika Filológia és Neolatin Tanszék vezetője által kiadott, az SZTE BTK dékánja által aláírt oklevél.
anglisztika alapképzési szak; angol nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	SZTE BTK Angol-Amerikai Intézet által hirdetett verseny középszintűeknek (nem többszörözhető)	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	30 20 10		-	Az SZTE BTK Angol-Amerikai Intézet által kiadott igazolás.
újlatin nyelvek és kultúrák [spanyol] alapképzési szak; spanyol nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	SZTE BTK Hispanisztika Tanszék által hirdetett verseny	1–3. helyezés különdíj	30 20		-	A helyezett/külföldiját igazoló oklevél másolata.
történelemtanár osztatlan tanárszak; történelem alapképzési szak	Történelmi tanulmányi verseny, többször is megszerezhető	1–10. helyezés	50	40	SZTE Báthory István Középiskolai Történelem Tanulmányi Verseny	A helyezés írásos igazolása a szervezőktől.
újlatin nyelvek és kultúrák [olasz] alapképzési szak; olasz nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	SZTE BTK Olasz nyelvi verseny középszintűeknek, többször is megszerezhető	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	30 20 10		11. vagy 12. osztályban elért helyezés alapján.	Igazolás az SZTE BTK Olasz Nyelvi és Irodalmi Tanszék által kiállított oklevél alapján.
minden szak	Felnőtt világ- és Európa-bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	30	100	Ugyanabból a sportágból csak egy, a jelentkezőnek kedvezőbb pontszámot adó jogcímen adható intézményi pont.	Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének, a Magyar Paralimpiai Bizottságnak, illetve a Magyar Hallássérültek Sportszövetségének igazolása alapján.
minden szak	Diákolimpia országos döntő, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	10			Magyar Diáksport Szövetség igazolása alapján, a Magyar Diáksport Szövetség által, vagy közreműködésével szervezett Diákolimpia országos döntőjében elért eredményért.
minden szak	Korosztályos nemzetközi bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	20			Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján korosztályos világ- vagy Európa-bajnokságon, az Universiadén, a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) által szervezett egyetemi világbajnokságon, az Ifjúsági Olimpiaián elért legalább 3. helyezés.
minden szak	Olimpiai részvétel, sportáganként egyszer adható	részvétel	50			Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetsége, a Magyar Paralimpiai Bizottság vagy a Magyar Hallássérültek Sportszövetsége, illetve a Magyar Sakkszövetség által kiadott igazolás alapján Nemzetközi Olimpiai Bizottság (NOB) által szervezett olimpiai játékokon, 1984-től kezdődően a Paralimpiai vagy Siketlimpiai, a Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) által szervezett Sakkolimpiai való részvétel.
minden szak	Országos bajnokság, sportáganként egyszer adható	legalább 3. helyezés	15			Az adott sportág magyarországi országos sportági szakszövetségének igazolása alapján, a magyarországi országos sportági szakszövetség által szervezett országos bajnokságon elért eredményért.
minden szak	Fogyatékoság (nem többszörözhető)	-	40	100	Meghatározott típusú fogyatékoság meglétének igazolása esetén.	A jelentkező fogyatékosága, sajátos nevelési igénye kizárólag részletes szakértői véleménnyel igazolható. A szakértői véleménynek minden esetben tartalmaznia kell a fogyatékoság megnevezését és/vagy a BNO-kódját.
minden szak	Gyermekgondozás (nem többszörözhető)	-	40		Fizetés nélküli szabadságon lévő, és ezzel párhuzamosan CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy a fizetés nélküli szabadságot 12 évesnél fiatalabb beteg gyermek ápolása címén veszi igénybe, vagy CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED ellátásban részesül, vagy gyermek otthon gondozási díjában (GYOD), gyermekik otthoni ápolása miatt ápolási díjban részesül, vagy rendvédelmi szerv hivatásos állományú tagjaként távolléti díjban részesülő, vagy hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülessi szabadságon, vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik.	CSED, ÖD, GYES, GYET, illetve GYED esetén a támogatást folyósító szerv által kiállított igazolással vagy határozat. GYOD és gyermekre tekintettel megállapított ápolási díj esetén a támogatást megállapító szerv által kiállított hatósági bizonyítvány, fizetés nélküli szabadság esetén a fenti jogcímek valamelyikét megállapító határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolás, rendvédelmi feladatokat ellátó szerveknél hivatásos állományban lévő esetében távolléti díjat megállapító munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással, hivatásos és szerződéses állományú katonaként szülessi szabadságon vagy illetmény nélküli szabadságon tartózkodik és ezen időszakban kiállított munkáltatói határozat benyújtása mellett a munkáltató által kiadott igazolással.
minden szak	Hátrányos helyzet (nem többszörözhető)	-	40		Aki a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározottak szerinti hátrányos helyzetűnek minősül és a beiratkozás (jelentkezés) időpontjában a 25. évét még nem töltötte be.	A hátrányos helyzet igazolására a jegyző vagy az illetékes gyámhatóság igazolása, illetve határozata fogadható el.
minden szak	Coursera (nem többszörözhető)	-	5	5	Részletes információk: https://u-szeged.hu/coursera/reszvetel/intezmenyi-pontokat	A sikeres elvégzésről kiállított, nevet tartalmazó (online) igazolás „A tanulás tanulás...” online kurzus elvégzéséről a Coursera for SZTE programon belül.
minden szak	SZTE előkészítő program, tárgyaként egyszer adható	-	15 (tárgyaként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás alapján a felvételi szakkal azonos képzési területen.
minden szak	SZTE Junior Akadémia, programonként egyszer adható	-	10 (programonként)	30	Részletes információk: https://juniorakademia.szte.hu/felvetelizoknek/	A sikeres részvételt tanúsító igazolás alapján jelenléti vagy online program való sikeres részvétel.
minden szak	Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága	Szakiránynak megfelelő pályázat esetén	20	20	Középszintűeknek számára kiírt tudományos pályázaton elért helyezés.	Az intézményi pontra való jogosultságot a program teljesítését igazoló, a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága által kiadott bélyegzővel és aláírással ellátott igazolás vagy oklevél másolata.
minden szak	Mathias Corvinus Collegium	Kiválóan teljesített E-learning program 8 pont/program, Teljesített E-learning program 4 pont/Program, Középszintű Program egész napos szombati képzés 1 pont/alkalom	Jogcímen belüli feltételek alapján	20	E-learning kurzusok teljesítése, Középszintű Program egész napos szombati képzésén való részvétel.	Az MCC Középszintű Program keretében elvégzett tevékenységekről kiállított programbizonyítvány másolata.
régészet alapképzési szak	SZTE BTK Régészeti Tanszék levelező rendszerű felvételi előkészítője középszintűeknek (nem többszörözhető)	A részvételért és feladatlapok kitöltéséért 50 pont; a feladatlapok eredménye alapján további max. 50 pont	50–100	100	-	Az SZTE BTK Régészeti Tanszékének tanszékvezetője által kiadott igazolás.
régészet alapképzési szak	SZTE BTK Régészeti Tanszék nyári előkészítője középszintűeknek (nem többszörözhető)	A részvételért 50 pont; a záró beszámoló eredményétől függően további max. 50 pont	50–100		-	Az SZTE BTK Régészeti Tanszékének tanszékvezetője által kiadott igazolás.
újlatin nyelvek és kultúrák [francia] alapképzési szak; francia nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	SZTE BTK Francia Tanszék levelező rendszerű felvételi előkészítője középszintűeknek (nem többszörözhető)	Részvételért és feladatlapok kitöltéséért 50 pont	50	50	-	SZTE BTK Francia Tanszék tanszékvezetője által kiadott igazolás.
újlatin nyelvek és kultúrák [francia] alapképzési szak; francia nyelv és kultúra tanára osztatlan tanárszak	SZTE BTK Francia Tanszék nyári előkészítője középszintűeknek (nem többszörözhető)	Részvételért 50 pont	50	50	-	SZTE BTK Francia Tanszék tanszékvezetője által kiadott igazolás.
kommunikáció- és médiatudomány alapképzési szak	Diák- és Ifjúsági Újságírók Országos Egyesülete (DÚE) helyezés (nem többszörözhető)	1–3. helyezés különdíj	30 15	30	-	DÚE által kiadott oklevél.
kommunikáció- és médiatudomány alapképzési szak	Tandíjfelező tehetséggonozó verseny	1. helyezés 2. helyezés 3. helyezés	30 20 10	50	Több kategóriában szerzett helyezéssel a pontszám többszörözhető.	Az SZTE BTK Média- és Kommunikációs Tanszék által kiállított oklevél.